

KARMA™ GRIP

Capturez des images stabilisées d'une telle fluidité que même vos prises de vue ordinaires deviendront extraordinaires. Réalisez des vidéos professionnelles de qualité cinématographique de vos randonnées, de vos sorties à vélo ou des jeux avec vos enfants au parc. Le Karma Grip permet de capturer des perspectives incroyables dont seule une GoPro est capable, à la main ou fixé sur votre corps, désormais avec une stabilisation d'image professionnelle.



FONCTIONNALITÉS ET AVANTAGES

Des vidéos d'une incroyable fluidité sans tremblement d'image

Réalisez des vidéos de qualité cinématographique et incroyablement stables de vos randonnées, de vos sorties à vélo ou des jeux avec vos enfants au parc.

Agrippez-le. Portez-le. Adorez-le.

Le Karma Grip permet de capturer des perspectives incroyables dont seule une GoPro est capable, à la main ou fixé sur votre corps, désormais avec une stabilisation d'image professionnelle.

Pour HERO5 Black

Le Karma Grip est tout équipé pour connecter votre HERO5 Black (caméra vendue séparément).

Compatible HERO4

Connectez une caméra HERO4 au Karma Grip à l'aide d'un harnais Karma pour HERO4 Black et Silver (vendu séparément).

Compatible avec le Drone Karma

Le stabilisateur de caméra du Karma Grip se démonte facilement pour être remonté sur le Drone Karma afin de capturer des images aériennes stabilisées.

Contrôle à la volée de la caméra et de l'angle

Des commandes simples permettent d'allumer et d'éteindre la caméra, de changer de mode, de lancer et d'arrêter l'enregistrement ou d'ajouter des balises HiLight à la volée.

Câble d'extension optionnel

Utilisable avec le câble d'extension optionnel pour Karma Grip¹. Fixez le stabilisateur sur un casque et attachez la poignée à une sangle de sac à dos.

Charge et transfert des images simplifiés

Chargez votre GoPro et le Karma Grip, et transférez les images sans déconnecter votre caméra.

Autonomie extra-longue

La batterie intégrée alimente à la fois la poignée et votre GoPro, jusqu'à deux heures avec une charge complète.

Charge 70 % plus rapide

Rechargez le Karma Grip jusqu'à 70 % plus vite² à l'aide du Supercharger, le chargeur universel double port optionnel de GoPro.

Optimisée pour la HERO5 Black et les HERO4 Black et Silver

Le Karma permet un contrôle total de la caméra et le visionnage des images en direct avec la HERO5 Black, la HERO4 Black et la HERO4 Silver.

CE QUI EST INCLUS

- · Karma Grip
- · Anneau de fixation Karma
- · Harnais Karma (HERO5 Black)
- · Câble USB-C
- · Stabilisateur Karma

COMPATIBILITÉ

- · HERO5 Black
- HERO4 Black³
- HERO4 Silver³

Notes de bas de page

¹Disponible début 2017.

²Par rapport aux chargeurs 5 V 1 A conventionnels. Les performances peuvent varier selon les conditions de charge. ³Requiert un harnais Karma spécifique à la caméra, vendu séparément.

Plus d'infos sur partner.gopro.com

